

HLÁŠENÍ OBECNÍHO ROZHLASU

Hlášení obecního rozhlasu: 28. 3. 2024:

Vážení občané,
poslechněte si hlášení obecního rozhlasu.



Informujeme občany o přísném zákazu ukládání následujícího odpadu v prostoru „obecní skaly“ v Kopaninách v Pěňčíně: silné větve, pařezy, kamení, znečištěná zemina, živočišné zbytky, maso, kosti, uhynulá zvířata, olej z potravin, obaly od potravin, sklo, papír, plast, kov, nebezpečný, objemný a stavební odpad, vyřazené elektrozařízení, pneumatiky. Prostor je monitorován fotopastí se vzdáleným přístupem. Zjištěné případy neoprávněného uložení výše jmenovaných odpadů budou oznámeny Policii České republiky. K uložení svých odpadů využívejte kompostéry a nádoby na odpad, které jste obdrželi do svých domácností, a nádoby na odpad rozmístěné v obci Pěňčín. Využívejte také sběrné dvory a místa zpětného odběru.

Žádáme občany obce Pěňčín, aby od 2. dubna 2024 včetně až do odvolání umístili do přístupného prostoru před svoje domy sběrné nádoby, které používají na směsný komunální odpad. Pracovníci obce je budou opatřovat čipy, následně budou čipy ještě zaváděny do systému.

Informujeme občany, že zápis žáků do prvního ročníku základní školy v Pěňčíně pro školní rok 2024/2025 se koná 3. dubna 2024 od 13,00 do 16,30 hodin. Více informací na webu základní školy, obce Pěňčín a na vývěsce u autobusové zastávky v centru obce.

Obec Pěňčín pořádá Dětský karneval. V neděli 7. dubna 2024 od 14.00 hodin ve Sportovním areálu v Pěňčíně. Pro děti budou připraveny soutěže, dorazí mimoň a tlpková patrola. Chybět nebude ani dětské kolo štěstí. Občerstvení zajištěno.

V sobotu 13. dubna 2024 se uskuteční pravidelný jarní úklid formou mobilního sběru. Sběrová vozidla budou přistavena od 9:30 do 10:00 hodin na prostranství před Hospodou U kaple a od 10:15 do 11:00 hodin na prostranství před firmou Palička. Ve stejný den provede SDH Pěňčín od 9:00 hodin sběr klasického železného šrotu obvyklým způsobem. Více informací najdete na hlavní stránce webu obce Pěňčín v sekci Aktuality, na vývěsce u autobusové zastávky v centru obce a ve výloze prodejny smíšeného zboží v Pěňčíně.